Jlama Knacc Ilpeomem Yuumenn
31.03.2022.. 7 An.kypc xumus Coimnuroea U.B.
TEMA ypoka: 3axon coxpanenus maccwl eeujecmea. Pewienue 3aoau c

UCNOJIb308AHUEM 3AKOHA COXPAHEHUSA MACCHL 6CULECMEA
ITAIIbI YPOKA

1. U3yyure maTepua:

3akoH coxpaHeHus Maccbl Bewecrs
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CH4+20,=CO,+2H,0  Hcl  NaOH  Nacl

Macca seuwecrs, BCTYyNawuwux B XMMUYECKYKD peakuuio,
paBHa macce BellecTs, oﬁpaayromuxc:ﬁ B pesynerarte peakuuu.

Cywinocmbs 3aKOHA COXPAHEHUSL MACCHL
Ce200H: 3aKOH COXPAHEHUS MACCHL 6eUieCme (hopmynupyemcsa max:
Macca séewiecme, yuacmeyroujux ¢ peakyuu, pagna macce npoOyKmoe peakyuu.

Onvimul, unIIOCMPUPYIOULUE 3AKOH COXPAHEHUSA MACCHL 86CULECTB:

Onvim: “l openue ceeuu ¢ 3amMKHymom cocyoe’

Onuvim: “Coxpanenue maccol geuiecme 6 peakuyusax”

Haczpesanue medu.

Bbwoo:_Macca eeuiecme oo u nocie peakuuu He UIMEeHU1acob.

Oprblmue 3AKOHA COXPAHEHUA MACCbl eeuiecme umeslo 02pomMHoOe 3Hauenue onsa
oanbHeuezo paseumusi xumuu. Ha ocnoeanuu 3axona COXPAaHeRusA maccol eeuiecme
npouseodﬂm sayicHelluiue pacuemosl u cocmaeiaiom ypacHeHuA xumuuecxuxpeakuuﬁ.



http://interneturok.ru/ru/school/chemistry/8-klass/bpervonachalnye-himicheskie-predstavleniyab/suschnost-himicheskoy-reaktsii-zakon-sohraneniya-massy-veschestv?seconds=0&chapter_id=3555&book_id=55#videoplayer
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/2c435309-4e2a-480c-a037-886bd1dda542/index.htm
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/0df62d3d-6faf-46fb-dbb5-862ae0b9a9d5/index.htm
http://school-collection.edu.ru/catalog/res/65dafabb-71fb-4dca-830f-220267464b68/view/

[Moumep:

PEOKLUR Z0peHUS npupadHozo 2aza (Memana):
MemaH -+ kucaopod — yaaekucawld 203 1 eoda.

Wexoduere eewjecmea — memar CH 4 u xucaopod Os:
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Mpodykmer peoxyuu — yeaexucnsit 2zaz OO u eoda HaO:
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B monexynax UucxoOHbx eeLYECME U & MOSERYAaY Npodykmoe peakyuy codepxamea omonmel yenepoda, eodopoda u
kucaopodo, Mx yucno He MEHSEMCE, NO3MOMY U MOCCE eUfecme ocmaémes HeuamedHol,

MOCCa MemaHa —+ Macca Kucropoda Maccd y2aeKucnozo 2030 + MOcca eodbl,

m(CHy4) + m(092) = m(CO2) + m(H20).

I[OMaIHHee 3alaHME: N3YUUThb Marcpurall ypoka, 3aliuCarb ITTaBHOC 110 TCMC

He 3a0bIBaliTe NUcaThL HAa3BaHHNE TeMbI OCJIE 1aThI!

BoinosiHeHHBbIe paboTHI IPUCHIIANTE HA aJIpecC AIEKTPOHHOM MOUTHl isytnikova@mail.ru

KoHncynbranusi: npuceliaiiTe BOIPOCH! Ha ANEKTPOHHYIO TOYUTY isytnikova@mail.ru
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